

國立台灣體育學院圖書館資料剪輯

分類 水中競技 來源 民生報 日期 780912 版面 三版

高敏，重上跳板

**休養生息二個月 重新出發
再向高難度挑戰 衝刺亞運**

本報記者 陳筱玉

●五月底在美國摘走一公尺及三公尺跳板世界杯金牌後，川娃兒高敏彷彿吹氣泡般消失了，年中各項國際邀請賽都看不到她挺拔勁直的翻飛身影，教人納悶！

「我養傷去啦！」她說，坐在恩師徐益明身旁，高敏顯得特別白淨沈默，但滴溜溜轉的眼珠，仍透露出小姑娘活潑愛笑的本性。

她本人比電視上要漂亮多了，皮膚細緻脣紅齒白、鳳眼瓜子臉、說話輕巧爽脆、臉上表情隨著談話主題千變萬化，是個討人歡喜的小姑娘。

徐益明說她的「肉質特佳」，為參加奧運會和世界杯弄得全身是傷，竟能在短短三、四個月內完全養好，體能則未見因養傷而減退多少，確實是個天生的運動員。

高敏自己可不覺得太快痊癒是個福氣，她還沒有玩夠呢！愛爬山、打獵、烤肉、潛水，三個月實在太短了！而且一旦開始練習，她就得向自己最喜歡的冰淇淋告別，真慘！可是想到陳曉丹、余曉玲幾個後進小輩，動作難度已隱然凌駕在自己

上面，又不服輸的很，唯有乖乖跟着徐益明重上跳板，加強空翻轉身的動作質量，年底前，難度指數至少要向上爬升一點五才能交代得過去！

← 川娃兒高敏已養好傷，正在全力為亞運提高動作難度。
(本報記者 陳筱玉攝)

